南京理工大学课程考试试卷答案及评分标准
	课程名称：            电  路             学分：   4.5        教学大纲编号：  10022104             
	4. （共7分） S闭合时：
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  S断开时：
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注：该题为基本题，考核对称三相电路的计算、平均功率的计算和简单不对称三相电路的计算等知识点。

5. （共7分）（1）12V分量作用：
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注：该题为基本题，考核非正弦周期电流电路计算的基本方法、谐振、非正弦周期量的有效值计算、非正弦周期电流电路平均功率计算等知识点。

6. （共7分） 
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	试卷编号： 1002210466    考试方式：  闭卷     满分分值： 100     考试时间：  120   分钟
	

	1、 简答题（
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1.（共7分） 原图可变换为：

  由KCL：
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                                             ┈┈ 3分
注：该题为基本题，考核简单含受控源电路的计算，包括电源等效变换、KCL、功率计算等知识点。

2. （共7分） 电路的相量模型如图：
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注：该题为基本题，考核正弦稳态电路计算的基本方法——相量法。

3. （共7分）原电路可等效为：

                   

┈┈ 4分
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注：该题为基本题，考核互感消去法、理想变压器的阻抗变换性质、等效阻抗求取等知识点。
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	课程名称：            电  路             学分：   4.5        教学大纲编号：  10022104             
	2、 计算题（
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1.（共11分）（1）求
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（2）求
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注：该题为提高题，考核含受控源复杂电路戴维南等效电路的求取、最大功率传输定理的结论、最大功率计算等知识点。
                                    

	试卷编号： 1002210466    考试方式：  闭卷     满分分值： 100     考试时间：  120   分钟
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注：该题为基本题，考核基本回路矩阵和基本割集矩阵的列写。

7. （共7分） 
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 由（2）：  
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（3）代入（1）：
[image: image38.wmf])

(

2

1

2

)

(

3

2

1

2

2

2

2

2

1

·

·

·

·

·

·

-

+

=

+

-

+

=

I

U

I

I

U

U

 

 
[image: image39.wmf]1

1()

2

13

(S)

42

T

éù

W

êú

\=

êú

êú

êú

ëû

 (1分)
注：该题为基本题，考核二端口网络参数确定的方法。


8. （共7分） 
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注：该题为基本题，考核含理想二极管电路伏安特性曲线的绘制。
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                                                                              ┈┈ 1分
注：该题为综合题，考核一阶电路的三要素法，含初始值计算、稳态值计算、时间常数计算和利用iL求其他物理量的方法。

4. （共11分）由“虚短”：
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  对b点：   
[image: image48.wmf]0

)

1

(

=

-

+

·

·

C

b

U

C

j

U

C

j

R

w

w

 “虚断”

    
[image: image49.wmf]·

·

·

·

-

=

+

=

+

=

U

j

U

j

j

U

CR

j

CR

j

U

C

)

1

(

1

1

w

w

                                 ┈┈ 2分
由“虚断”：
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对d点：  
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注：该题为提高题，考核含理想运算放大器计算的基本方法，如虚短、虚断等概念的合理使用，通过节点电压求输入电流的方法等。

	试卷编号： 1002210466    考试方式：  闭卷     满分分值： 100     考试时间：  120   分钟
	

	2. （共11分）S闭合时：
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S断开时：
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显见
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  则
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 EMBED Equation.3  [image: image65.wmf]W
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注：该题为综合题，考核正弦稳态电路中平均功率计算、阻抗三角形、阻抗性质等知识点。
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